

День Учителя принято отмечать в самой дружной компании – всей школой. Этой традиции уже много лет, а в преддверии праздника сами педагоги и ребята не устают радоваться, потому что знают – в самом начале октября будет тепло.

И по-настоящему тепло было на нашем праздничном концерте.

Ребята от всей души поздравляли педагогов:

- было сказано много искренних слов благодарности;
- сколько же замечательных стихотворений было прослушано;
- какие душевные были песни;
- насколько смешные сценки;
- и невероятно незабываемые танцы.

Дорогие родители, мы благодарим Вас за таких талантливых детей.

[Фото](#)